

मेवाड़ में जीएसटी पर विचार संगोष्ठी आयोजित  
अक्टूबर से जीएसटी दिखायेगा असर, चीजें होंगी सस्ती-अरुण  
- फूलों से मकरंद की तरह टैक्स वसूले सरकार-डॉ. गदिया  
- जापानी प्रतिनिधिमंडल को भी मेवाड़ इंस्टीट्यूशंस ने किया सम्मानित

गाजियाबाद। जीएसटी नोएडा के डिप्टी कमिश्नर अरुण सागर ने दावा किया कि 30 सितम्बर के बाद से जीएसटी अपना असर दिखायेगा। जिस कारण वस्तुओं के दाम सस्ते होंगे। उन्होंने कहा कि जीएसटी की आड़ में दाम बढ़ाकर रेडीमेड गारमेंट व दवाएं बेचने वाले व्यापारियों की खैर नहीं। उनपर कानूनी चाबुक जरूर चलेगा। सरकार ऐसे मुनाफाखोर कारोबारियों की लिस्ट बनाने में जुटी है। वसुंधरा स्थित मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस के विवेकानंद सभागार में आयोजित विचार संगोष्ठी में श्री सागर ने ये विचार व्यक्त किये। वे जीएसटी पर अपने विचार व्यक्त कर रहे थे।

उन्होंने कहा कि 17 प्रकार के अप्रत्यक्ष करों के कारण आम जनजीवन अस्त-व्यस्त था। विदेशी भी भारत आते हैं मगर राज्यवार असमान करों का हाल देखकर वे भी तरह-तरह की चर्चाएं करते नहीं रुकते थे। मगर केन्द्र सरकार ने 17 साल से जारी प्रयासों को अमलीजामा पहनाकर देश को विकास के पथ पर आगे बढ़ा दिया है। उन्होंने कहा कि जीएसटी को लेकर केवल शब्दभ्रम है। लोगों को इसे दूर करने के लिए जागरूक होना होगा।

मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस के चेयरमैन डॉ. अशोक कुमार गदिया ने कहा कि नीति निर्धारक व सरकार के नुमाइंदा ही देश में कर प्रणाली बनाते हैं मगर बाद में सड़कों पर आकर खुद ही इसका विरोध करते हैं। इस प्रकार की दोहरी नीति को त्यागना होगा। कारोबारियों को यूजर फ्रेंडली बनाना होगा। तभी टैक्स अदायगी अधिक से अधिक होगी। तभी देश खुशहाल होगा। इससे पूर्व उन्होंने अरुण सागर समेत जापान से मेवाड़ इंस्टीट्यूशंस देखने आये पांच सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल का शॉल व स्मृति चिह्न भेंटकर सम्मानित किया। जापानी प्रतिनिधिमंडल ने विश्व में बढ़ते प्रदूषण व रासायनिक खेती को रोकने के लिए सामूहिक प्रयास करने की बात पर बल दिया। विचार संगोष्ठी में मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस की निदेशिका डॉ. अलका अग्रवाल समेत तमाम शिक्षण स्टाफ मौजूद था। सफल संचालन प्रबंधन विभाग के प्रभारी डॉ. आशुतोष मिश्र ने किया।



# विचार संगोष्ठी

## विषय : 'जी.एस.टी.'



मुख्य वक्ता

## अरुण सागर

- डिप्टी कमिश्नर, राज्य वस्तु एवं सेवा कर, नोएडा, गौतमबुद्ध नगर
- डिप्टी कमिश्नर (स्पेशल इन्वेस्टीगेशन ब्राँच) नोएडा

शनिवार, 22 जुलाई, 2017 – दोपहर 12:00 बजे

स्थान : विवेकानन्द सभागार, मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस











